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             2. séria  
· 1.
Daný je lichobežník ABCD, ktorého jedna základňa je štyrikrát väčšia ako druhá. Nech rovnobežka so základňami prechádzajúca priesečníkom uhlopriečok lichobežníka ABCD pretína jeho ramená v bodoch X, Y. Nech stredná priečka lichobežníka ABCD pretína jeho uhlopriečky v bodoch S, T. Vypočítajte, koľkokrát je obsah lichobežníka určeného vrcholmi X, Y, S, T menší ako obsah lichobežníka ABCD.

· 2.
Nájdite všetky usporiadané dvojice celých čísel [x ; y], ktoré sú riešením rovnice x2+x+1=y2
· 3.
Dokážte, že ak pre čísla a, b, c platí a+b+c=0, tak potom a3+b3+c3=3abc. Platí aj obrátené tvrdenie?

· 4.
Aký je zvyšok po delení čísla pozostávajúceho v desiatkovej sústave práve z 1001 sedmičiek po delení číslom 1001?
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13. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 7. júna 2004

















